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DISCURSO DE INVESTIDURA DE REYES MAESTRE, 
PORTAVOZ DE JUNTOS POR PINTO  

 
 
Pinto, 16 de junio de 2007.-  
 
 
“Muchas gracias, Señora Presidenta. 
 
Buenas tardes:  Sra. Presidenta en funciones de la Comunidad de Madrid, Sras. y Sres. 
Consejeros, Concejales y ciudadanos. 
 

El pasado 27 de mayo, las ciudadanas y ciudadanos de Pinto votaron CAMBIO. 
Votaron CAMBIO para acabar con un gobierno de PSOE-IU prepotente, para acabar con un 
gobierno manipulador, para acabar con un gobierno que ha engañado incumpliendo muchas 
de sus promesas electorales, para acabar con un gobierno corrupto y especulador,  para 
acabar con un gobierno, en muchas ocasiones, poco democrático y que ha gobernado como 
si fuera Pinto su cortijo,  beneficiando a amigos y ex políticos. 
 

El pueblo de Pinto, con ese veredicto, abrió la posibilidad a que otras formaciones 
políticas, que no habían gobernado antes,  tuvieran la opción de dirigir estos cuatro años el 
gobierno municipal. Estas formaciones políticas son el Partido Popular de Miriam Rabaneda, a la 
que felicitamos por su espectacular apoyo popular. y  nuestro Partido Juntos por Pinto, quiero dar 
las gracias a todos y cada uno de los componentes de nuestra candidatura, a José Luis Esparcia, 
concejal en la legislatura recién acabada,  a mi mujer, Aida, que me ha aguantado y apoyado en 
todos los momentos  y espero que lo siga haciendo y a todas las personas que en estos cuatro 
años han colaborado en este proyecto, que se ha visto recompensado con la oportunidad de 
influir de manera clara en la forma de gobernar nuestro municipio. 
 

Juntos por Pinto ha decidido llegar a un pacto de gobierno en coalición  con el 
Partido Popular  de Pinto. A pesar de nuestras diferencias ideológicas en algunos 
aspectos, tenemos en común que creemos en la Democracia, la convicción de que los 
ciudadanos de Pinto se merecen un gobierno honesto,  y la firme decisión de trabajar en 
conjunto para ello. 
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La base fundamental de nuestro pacto de gobernabilidad,  Partido Popular-Juntos 

por Pinto, es la aceptación de ambos  programas electorales y, lógicamente, el empeño de 
cumplirlos. Llevamos promesas que sobrepasan la competencia municipal, hoy en este acto  
contamos con  la presencia, como he dicho antes, de La Presidenta en funciones y futura 
presidenta de la Comunidad de Madrid, Doña Esperanza Aguirre, en la que confiamos cumpla, lo 
más pronto posible, las promesas realizadas durante la campaña electoral del 3º centro de Salud, 
el Centro de Especialidades médicas y que se agilicen otros  servicios necesarios como centros 
escolares, parque de Bomberos, etc 
 

A las concejalas y concejales del Partido Socialista e Izquierda Unida decirles que desde la 
oposición también se gobierna, y esperamos una oposición leal y constructiva que vaya dirigida a 
beneficiar a los ciudadanos de Pinto, que son nuestros verdaderos JEFES. 
 

Juntos por Pinto, mi compañera la concejala Juana Valenciano y yo mismo, desde este 
momento y en los cargos que nos corresponda en el futuro gobierno de coalición presidido por la 
Alcaldesa Miriam Rabaneda, nos convertimos  en los primeros servidores de los ciudadanos,  
haciendo realidad nuestro compromiso electoral de “algo más que promesas”. 
 
  Sabiendo que algunas decisiones que tomemos no serán del agrado de todos, aunque 
siempre serán la mayoría de los ciudadanos los beneficiados,  pedimos disculpas por los errores 
que podamos cometer, pero que estaremos encantados en escucharlos para corregirlos. 
 

Deseo comunicar que un primer fruto de este acuerdo de legislatura es que NO SE 
CONSTRUIRÁ EL CIRCUITO DE VELOCIDAD. 

 
Muchas gracias”. 
 

Reyes Maestre Fraguas 
 
  
 

 
 

 
Para más información, contactar  

José Mª Bravo  653864781 
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